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Θεσσαλονίκη 11 Οκτωβρίου 2024

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 692969(13307)

ΠΡΟΣ :
Κάθε  ενδιαφερόμενο  Οικονομικό
Φορέα

Θέμα:  Ανακοίνωση  πρόσκλησης  Δημόσιας  Διαβούλευσης  για  την  οριστικοποίηση  των  τεχνικών

προδιαγραφών της προμήθειας των ειδών της πράξης ‘’Προώθηση εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης

και μείωση του αποτυπώματος του CO2, με την προμήθεια για την Π.Κ.Μ. ηλεκτρικών αυτοκινήτων,

σταθμών φόρτισης αυτών και πετρελαιοκίνητων υπηρεσιακών βαν νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας’’,

με κωδικό ΟΠΣ 6004638 στο Πρόγραμμα ‘’Κεντρική Μακεδονία 2021-2027’’ 

Η  Περιφέρεια  Κεντρικής  Μακεδονίας  ανακοινώνει  ότι  τίθενται  σε  ανοικτή  Δημόσια  Διαβούλευση  οι

τεχνικές  προδιαγραφές  που  έχουν  συνταχθεί  από  αρμόδια  υπηρεσία,  στο  πλαίσιο  διενέργειας

διαγωνισμού για την προμήθεια των ειδών της πράξης ‘’Προώθηση εναλλακτικών τρόπων μετακίνησης και

μείωση του αποτυπώματος του CO2, με την προμήθεια για την Π.Κ.Μ. ηλεκτρικών αυτοκινήτων, σταθμών

φόρτισης αυτών και πετρελαιοκίνητων υπηρεσιακών βαν νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας’’, με κωδικό

ΟΠΣ 6004638 στο Πρόγραμμα ‘’Κεντρική Μακεδονία 2021-2027’’ .

Συγκεκριμένα η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας πρόκειται να προμηθευτεί:

Τρεις  (3)  σταθμούς  φόρτισης  ηλεκτροκίνητων αυτοκινήτων (υποέργο 2  με τίτλο  ‘’Προμήθεια τριών (3)

σταθμών φόρτισης), συνολικού προϋπολογισμού 14.220,00€ χωρίς ΦΠΑ (με ΦΠΑ 17.632,80€) και

Δύο (2)  πετρελαιοκίνητα βαν εννέα θέσεων (υποέργο 3  με τίτλο ‘’Προμήθεια 2 πετρελαιοκίνητων βαν

υπηρεσιακών αυτοκινήτων νέας αντιρρυπαντικής τεχνολογίας, συνολικού προϋπολογισμού 79.319,35€ (με

ΦΠΑ 98.356,00€).

Οι Τεχνικές Προδιαγραφές δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων

της Δημόσιας Διαβούλευσης.  
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Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική

φόρμα του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ημερών

από την ημερομηνία ανάρτησής της.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (http://www.eprocurement.gov.gr) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (http://www.  pkm.gov.gr  ).
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Με εντολή Περιφερειάρχη
Η Προϊσταμένη της

Διεύθυνσης Οικονομικού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΧΑΤΖΗΣΑΡΡΟΥ

http://www.pkm.gov.gr/
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